

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zakup z dostawą sprzętu komputerowego”

W związku z wniesionym przez Wykonawcę zapytaniem do specyfikacji warunków zamówienia w ww. postępowaniu zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 – tekst jednolity z późn. zm.) oraz pkt. XI „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 swz, Zamawiający poniżej publikuje zapytania i odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający wymaga aby komputery dostarczone w ramach postępowania posiadały naklejkę świadczącą o legalności oprogramowania oraz klucz aktywacyjny licencji systemu operacyjnego był zapisany fabrycznie przez producenta komputerów w układzie BIOS płyty głównej komputera.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi na zapytania nie prowadzą do istotnej zmiany treści ogłoszenia i stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Marek Białowas
(Sekretarz Miasta)

